

Základní škola a Mateřská škola, Prostřední Bečva, okres Vsetín

O Z N A M U J E :

## **Zápis dětí do Mateřské školy v Prostřední Bečvě pro školní rok 2023/2024** **proběhne**

**ve čtvrtek 4. května 2023 v budově Mateřské školy - střed od 10.00 do 15.30 hod. a  
v pátek 5. května 2023 v budově MŠ v Kněhyních od 12.30 do 15.30 hod.**

Prosíme všechny rodiče, kteří mají zájem umístit své dítě do mateřské školy od 1.9.2023, aby přišli do mateřské školy odevzdat **žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání + kopii rodného listu + podepsané informace.**

Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Zákonný zástupce tuto povinnost dokládá **potvrzením praktického dětského lékaře – součástí žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání.**

(Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání).

V minulém školním roce byl **pro cizince** (osoba, které byla poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině nebo osoba, které bylo uděleno vízum k pobytu nad 90 dnů za účelem strpění pobytu na území ČR) stanoven termín „zvláštního zápisu“. Pro školní rok 2023/2024 se „zvláštní zápis“ neuskuteční, **termín zápisu je společný pro všechny.**

Zákonný zástupce dítěte cizince by měl žádat o přijetí přednostně **ve spádové škole podle místa pobytu v ČR** - spádová škola zajišťuje vzdělávání dětí s místem pobytu v jejím školském obvodu.

➤ **Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání** se podává v českém jazyce. Ředitelka školy akceptuje také dvojjazyčnou přihlášku (zveřejněný vzor MŠMT).

➤ Pro přijímání dětí, na které se nevztahuje povinné předškolní vzdělávání, platí i povinnost splnit podmínky podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví, tj. že dítě je očkováno, má kontraindikaci nebo je imunní. Splnění těchto podmínek se prokazuje **potvrzením od praktického lékaře pro děti a dorost v ČR.**

Žádost a ostatní dokumenty je možno vyzvednout si osobně v mateřské škole nebo jsou k dispozici na internetových stránkách školy: [www.zsprostrednibecva.cz](http://www.zsprostrednibecva.cz)

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
MATEŘSKÁ ŠKOLA  
Prostřední Bečva  
okres Vsetín

  
Mgr. Pavlína Příkrylová, ředitelka školy

Těšíme se na Vaši návštěvu